Kunernueckasa JHEeprmdad CuCTeManl. HpI/IBeﬂeHHBIe
MacCChbl

Mexanndeckas CUCTEMa, COCTOSINAS U3 IATH TeJl 1, 2, 3, 4 1 5, IBUKETCs IO, Jeii-
CTBHEM BHEIIHMUX CHJI. 3aJaHbl PAJMYChl IMUJIUHIPOB U 0JI0KOB. Pajuych wHep-
MU p JaHBI I OJIOKOB, IMUJIUHAPHl CYUTATH OJHOPOIHBIMU. ['OpM30HTAIBHBII
CTepXKeHb, HaXOIAIMUiicad B 3allellJieHnn ¢ O0JJOKaM¥, CUYMUTATh HeBecOMBIM. Mac-
CHI JJAHBI B KUJIOTPAMMaX, PaJuyChl — B CAHTUMETpaX. BIYucIuTh NpuBeIeHHY IO
Maccy cucreMsl B opmyne T = puv? /2, rae v; — ckopocTs rpysa 1 (wmm nenTpa
MUIMHADPA 1).
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OTBeTHhI.
Kunerudeckas sueprus cucteMbl. IIpuBeseHHBbIE MacChI17.05.2015

Nelpn | po | pg | pa | B | D0 M
62109 | 125208400 752

6316|2440 |32 |48 | 160
6424|2012 | 100 |64 |220
6515 |9 |40 | 135|162 | 351
6618 |9 |8 15 |2 42

67|40 | 45|40 | 208 | 256 | 589
68|95 |9 |52 |32 |4 122

69| 10 | 16 | 125 | 180 | 243 | 574
7018 188 9 2 45
7105 19 |20 |15 |2 ol
7218 |8 |20 |60 |32 |128
7318 120120 |45 |9 102
715 1240 |250 |50 | 357
78 18120 11718 | 181
7608 5420 |15 |2 99
7715 |4 |52 |96 |128 285
7815 12020 |135|72 | 252
79115|18 |6 208 | 64 | 311
80|8 [16]52 |216|324|616
81 |8 [36]20 |9 2 79
828 (4 |8 3 2 25
83|18 54|20 |15 |2 99
84|15 16|20 |245 |98 | 384

81249 |12 |100 |16 |161
86 |3 |94 |52 |13 |2 124
87|13 |8 |12 |39 |2 64

88|18 [36]20 |12 |64 | 140
891242730 |25 |4 110
90 | 15 | 54 | 80 | 315 | 486 | 950
91|15 20|52 |39 |2 118
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